

月度报告

反弹走高

一、8 月 PP 简述。

横跨月底、月初，石化及中油企业出厂价格多数维稳，货源成本支撑变化不大，现货市场报盘大稳小动。下游厂家利润被动压缩，企业抵触高价心理仍存，整体成交表现平平。后期随着漳州古雷等新投产企业逐步释放产量，来自供应端压力将持续增加，市场成交重心将随之下移。截至月底收盘，拉丝主流报盘 8250-8500 元/吨，共聚主流报盘 8300-8650 元/吨。

二、PP 基本面情况。

本周国内聚丙烯检修损失量累计 9.23 万吨，较上周增加 1.23 万吨。周内古雷石化装置临时停车，石家庄炼厂和延安能源化工按计划停车。前期检修大庆炼化二线已经恢复生产；装置北方华锦、洛阳石化重启时间稍有推迟。预计下周重启，检修损失量或有减少。

塑编：本周国内塑编行业平均开工率暂无变动，国内塑编平均开工率仍维持在 49.44%。周内原料价格走势较为僵持，对塑编行情影响力度一般，不过塑编企业利润仍表现不佳，且本周仍处季节性需求淡季，故塑编整体订单跟进有限，厂家开工积极性一般。因此综合来看塑编业者心态偏弱，整体开工下降。山东地区塑编周内开工率在 45.00%，较上周持平；江浙地区塑编开工率在 55.00%，较上周下降 1.00%。

BOPP：本周国内 BOPP 厂家平均开工率在 60.71%左右，与上周相比略微下降。周内 BOPP 稳中偏弱整理为主，成交重心区间内运行，膜厂排单周期尚可，多数排单至九月中上旬，暂给市场一定支撑。但新单成交无亮眼表现，随着订单的陆续交付，膜企存在一定让利接单的预期，场内观望气氛浓厚，故开工率有所下调。

产品简介：品种投资报告是华融期货根据客户要求，不定期撰写的研究报告，包含近期宏观面、品种基本面、近期行情走势回顾、技术面分析以及后市展望等等。

风险说明：本产品为投顾人员独立观点，不构成投资建议，仅供投资者参考。

客户适配：适合所有客户使用，尤其是中长线客户。

 **华融期货有限责任公司**
HUARONG FUTURES CO., LTD.

地址：海南省海口市龙昆北路 53-1 号

邮编：570105

期市有风险 入市须谨慎

三、后市展望：

综上所述，预计 PP 市场价格小幅整理。期货市场走势向好，市场报盘试探小涨。但石化出厂价部分仍有补跌，成本支撑偏弱，贸易商随行就市出货，实盘一单一谈。下游厂家前期多有接货，价格小涨后，观望为主，实盘刚需，高位成交略显不畅。近期供应面压力尚可，供需博弈情绪仍偏浓，预计 PP 现货延续小幅整理态势。

免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。